
 

Nr sprawy:  TZ2.374.44.4.2024.IS  Gdynia, dnia 12.03.2024r. 

Odpowiedzi na pytania Wykonawców 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego do 130.000złotych, pn.: „ dostawa 

korowarki – maszyny przemysłu leśnego dla potrzeb Urzędu morskiego w Gdyni” 

W związku z otrzymanym pytaniem od Wykonawcy Zamawiający przedstawia treść przesłanego 

pytania wraz z odpowiedziami: 

Pytanie nr 1: 

 Zwracam się z prośbą o wydłużenie czasu wykonania zamówienia do 90 dni w związku z długim 

czasem oczekiwania u producenta. 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu dostawy korowarki – maszyny przemysłu leśnego 

zgodnie z propozycją. 

Zamawiający zmieni § 2 ust 2  projektu umowy poprzez zastąpienie treści: 

2.  Dostawa towaru nastąpi w terminie do 14 dni, licząc od podpisania umowy, tj. nie później niż do 

dnia……….2024 r., z zastrzeżeniem ust. 7. 

na treść: 

2. Dostawa towaru nastąpi w terminie do 90 dni, licząc od podpisania umowy, tj. nie później niż do 

dnia……….2024 r., z zastrzeżeniem ust. 7. 

Zamawiający zmieni  pkt. 3 ppkt a) zapytania ofertowego poprzez zastąpienie treści: 

a) termin wykonania zamówienia – do 14 dni od daty podpisania umowy. 

na treść: 

a) termin wykonania zamówienia – do 90 dni od daty podpisania umowy 

Zamawiający zmieni pkt.8 ppkt d ) zapytania ofertowego poprzez zastąpienie treści: 

d) Przekroczenie 14 dniowego terminu na realizację zamówienia może skutkować rozwiązaniem 

umowy z wykonawcą 

na treść: 

d) Przekroczenie 90 dniowego terminu na realizację zamówienia może skutkować rozwiązaniem 

umowy z wykonawcą 

 Zamawiający zmieni pkt. 4 ppkt 2) formularza ofertowego poprzez zastąpienie treści: 

2. Termin wykonania zamówienia do 14 dni od daty podpisania umowy.   

na treść: 

Urząd Morski w Gdyni 



2. Termin wykonania zamówienia do 90 dni od daty podpisania umowy.   

Pozostałe informacje: 

Z uwagi na proponowane zmiany termin składania ofert zostaje wydłużony do dnia 18.03.2024r. 

godz. 10:00. 

Ewentualne pytania odnośnie zapisów dotyczących przedmiotu zamówienia należy składać do dnia 

14.03.2024r. do godz.14:00 – po tym terminie odpowiedzi na pytania nie będą udzielane . 

Zastępca Dyrektora Urzędu 
Morskiego w Gdyni do spraw 
Inwestycyjnych 

                                                                                                                    /-/ mgr inż. Barbara Olczyk 
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